I вариант.
1. [image: image1.bmp][image: image2.bmp]Объем каждого маленького кубика равен 1 куб. ед. Найдите объемы фигур, изображенных на рисунке.
V=_______________                               V=_______________                  V=_________________             

V=_______________                                V=_______________                   V=__________________
2. Какие фигуры из предыдущего задания можно сложить из таких двух фигур?

Ответ:__________________________________________

II вариант.
1. Объем параллелепипеда равен 60 см3. Проставьте недостающий размер:


2. Каковы измерения параллелепипеда (рисунок б), сложенного из трех одинаковых брусков, изображенных на рисунке а? Каков его объем?

V=___________________________
III вариант.

1. Из одинаковых брусков, один из которых изображен на рисунке, «сложите» куб с ребром 2 дм. Чему равен объем куба?

2. «Разрежьте» куб на 8 одинаковых маленьких кубиков. Объем большого куба равен 32 дм3. Чему равен объем каждого маленького кубика?

IV вариант.

1. Нарисуйте несколько различных параллелепипедов, объемы которых больше объема данного параллелепипеда. Укажите их размеры.

2. Из каких двух из семи фигур, изображенных на рисунке а, можно сложить фигуру, изображенную на рисунке б? (Покажите, как это можно сделать, раскрасив эти фигуры в разные цвета)
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